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  ۱آزمون صبحانه شماره 
  ۲, ۱هفتم کلاس  

  یاضیر

  .نهشت، همواره با یکدیگر مساوي است مساحت دو شکل هم 4 .1
  

هایی با سـه زاویـه برابـر بـا هـم برابـر نیسـتند پـس          مثلث 1 .2
امـا  ) زیـر ماننـد شـکل   . (هایشان نیز باهم برابر نیسـت  مساحت

هایشـان   هایی با سه ضلع برابر باهم برابرند پـس مسـاحت   مثلث
  . نیز با هم برابر است

 
   

3. 2  

 
BE − CD = BC + DE  

  

4. 1  

  .الساقین است الزاویۀ متساوي مثلث رسم شده، قائم ⇒هستند  °45هاي مجاور به ساق آن  زاویه

 
? = 180° − 100° − 45° = 35°  

  

5. 3 

�AD���� = 3AB����
2AD���� = 6AB����

�  
  

6. 3  
  

7. 2  
  

8. 3  
  

9. 2  
  

10. 2  
  

11. 3  
  

12. 1  
  

13. 4  
  

14. 1  
2� = 60° ⇒ 3� = 90 − 60 = 30° ⇒ 5� = 3� = 30°  
4� = 180 = 30 = 150°  

  

15. 4  

 
 CO�D = AO�B =  متقابل به رأس   50°
AO�C = 180 − 50 = 130   
MO�C = 130 ÷ 2 = 65°   
MO�D = MO�C + CO�D = 65° + 50° = 115°  
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